



# ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egy óra . . . 150 pengő  
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Kossuth-utca 19 szám.  
Telefonszám 170.

Szentes, 1929 július 6.

Szonibát

II. évfolyam, 151 szám

## Közigazgatási választások előtt

A közigazgatási törvény életbelépésével a vármegyei törvényhatósági bizottság épp úgy teljesen újjáalakul, mint a megyei várossá alakult rendezett tanácsú városok képviselőtestülete, melyeknek keretében természetesen tisztújítás alapján egy a vármegyei, mint a városi tisztikar szintén újjá fog alakulni.

A tisztújítás persze kisebb-nagyobb változásokat jelent, melyek a törvény reformterekvésével párhuzamosan kell is, hogy változásokat hozzanak s bizonyos vérfrissítést idézzenek elő a megyei és városi közigazgatások életében. Hiszen a helyzet az, hogy még mindig az a többkevesebb változásokkal működő tisztikar viszi mindkét térréumon a közigazgatás ügyeit, mely a háboru kezdete óta, a legutolsó általános tisztújítástól kezdve szerepel, ami ha az állandóság szempontjából kedvező lehet is, abból a szempontból viszont, hogy az időszerű változásokkal egyidejűleg nem engedett teret senki másnak, mint aki a régi választás alapján bizonyos funkciókba bekerült, — feltétlenül korrigációkra szorul.

Más volt a helyzet a háboru előtt és más a helyzet, lényegesen más jelenleg. A közigazgatás határai rendkívül kitérték azóta; a régi közigazgatási tisztviselővel szemben, aki életét meglehetősen főúri kényelemben élte, a mai közigazgatás bizony embert kíván a placra, még pedig olyan embert, aki a legszövevényesebb közigazgatási feladatoknak is megfeleljen s a legnehezebb munkatorlódások esetén is megállja a helyét. Legendák homályában veszett el, anekdoták emlékszerűségeiben él ma már csak az a régi szolgabírói típus, aki az idő legnagyobb részét mulatással és bankettözéssel töltötte el s hivatalának alig jutott ideje. Aki végigtáncolta, végignótázta az életet, — igaz ugyan, hogy öreg korára egész rendes alispán lett belőle, — de fiatal-ságában bizony többször volt

kezében a pohár, mint a toll, amellyel aláírását kellett megörökíteni az elintézendő akciókon. Igaz, hogy más világ volt akkor és más korszellem s nem tagadható el, hogy szép volt az a világ, — de hát semmi sem marad egyhelyben a földgolyóbison s az elmúlt husz esztendő bizony alaposan megmáskított itt mindent széles e hazában.

Ma már a közigazgatás sokkal inkább hivatalnokot kíván funkcionáriusainak szeméjében, mint sem reprezentáns elemeket, — ma már a megyei és városi tisztviselőnél aligha lehet munkabíróbb készség feltétele nélkül valaki, mint amit ez a súlyos szolgálat megkövetel. És éppen ezért a tisztújítás előtt nem lehet figyelmen kívül hagyni azokat a fiatal erőket, akik tudományos felkészültségükkel bár megyei és városi pozíciókban senyvednek, míg egyesek a szerzett jog alapján olyan állásokat töltnek be, amelyekhez se kvalifikációjuk, sem pedig rátermettségük nincsen. Felesleges a gyakorlatra hivatkozni ilyen esetekben, hiszen azok a funkcionáriusok valószínűleg kezdetben szintén elég gyakorlatlanok voltak s a kívánt gyakorlati tudást ilymódon éppúgy megszerezhetik azok, akik elméleti tudással is rendelkeznek, mint akár ők a multban. Éppen ezért nem lehet helyesnek itélni az a felfogást, mely az új közigazgatási törvényt oly alapon kontreminálná meg, mely míg elsősorban magának a reformintencióknak kiindulási alapjával ellenkezik, másfelől teljesen képletesen tenné a törvény végrehajtását, ha semmi változásnak, semmi vérfrissülésnek nem engedne lehetőséget.

Az új közigazgatási törvény a fiatal, a fiatal erőiben megújuló Magyarország törvénye, ennek megfelelően teret kell engedni annak a fiatal-ságnak, mely magyarságának tűzpróbáját a háboru vérzivatarában állotta ki s amely fiatal-ság hosszú évek küzködése árán jutott el ahhoz a

tudományos képzettséghez, amelynek tisztelet, megbecsülés és kenyér jár. Ezt a fiatal-ságot leszorítani a neki tudásával elérhető lehetőségek teréről: meddő munka, hiszen az élet mindig fordul egyet-egyét s minden fordulójánál a fiatal-ság tör elő.

A jövőndő a fiatal-ságé s a

jövőndő az ifjuság erejében Magyarország jövőndője, amit nem szabad merev elzárkózottságok vesztő útjára bocsájtani. Az új közigazgatás a fiatal-ságot várja, akiknek vérfrissülése új lendületbe viszi a közigazgatáson keresztül az egész ország életét.

## Minisztertanács Prágában a hidasnémeti ügyben

### Részben takarodót fujnak már a cseh lapok

A hidasnémeti incidensei kapcsolatban Pallier csehszlovák követ megjelent Walkó Lajos külügyminiszternél és felvilágosítást kért a kémkedésért letartóztatott Pecha Vince vasutas ügyében. A csehszlovák követ tiltakozott a letartóztatás ellen és aziránt érdeklődött nem-e retorzióként alkalmazták a magyar állampolgároknak Csehszlovákiában történt letartóztatásával szemben.

Walkó külügyminiszter a követnek kijelentette, hogy retorzióról egyáltalán nem lehet szó, mert Pecha Vincét tetten érték és maga is beismerte, hogy hat hónap óta kémkedik.

A cseh lapok Walkó választását nem tartják kielégítőnek. Egyik részük még mindig durva hangon ír, de már vannak lapok, amelyek visszavonulót fujnak és arról beszélnek, hogy meg kell várni a katonai főtárgyalást s csak annak eredményeként kell megtenni a szükséges lépéseket.

Több prágai lap még mindig igyekszik szítani az ellenségeskedést és azt írja, hogy Magyarországhoz ultimátumot intézzenek Pechának szabadonbocsájtása érdekében. Ha pedig ez a kikötött záros határidő alatt meg nem történne az összes vonalakat szüntessék meg a vasuti forgalmat Magyarországgal.

Tegnap délután a hidasnémeti incidens ügyében minisztertanács volt Prágában. Benes megszakitva szabadságát visszatért a fővárosba. Cseh hivatalos körökben, — mint értesülünk — nagy figyelemmel fogadták a Prager Tageblattnak a propozícióját, hogy a hidasnémeti ügyből kifolyólag hívják fel Franciaország döntőbíráskodását.

A magyar közvélemény érdeklődéssel várja a prágai minisztertanács eredményeit. Arra vagyunk

legfőképpen kíváncsiak, hogy hol találják a csehek hibát a magyar hatóságok korrekt eljárásában.

A hidasnémeti incidenshez tartozik még az a durva sértés is, amelybe Ujpest csapatának szerdán délután része volt. A középeurópai kupa első mérkőzése ugyanis Budapesten volt, ahol a magyarok 6:1 arányú győzelmet arattak. A megismételt mérkőzésen, óriási botrányok közepette a nézőközönség betódult a pályára és a játékosokat, valamint Ujpest egyik vezetőembert tettelegesen inzultálta. A kirendelt rendőri közegek már csak akkor léptek közbe, mikor a magyar játékosok véresre voltak verve. Valószínűleg a cseh furdóbojkottot, sportbojkott is fogja követni.

### Graf Zeppelin augusztusban indul világméretű útjára

Eckener kapitány Friedrichshafenbe való visszatérése előtt úgy nyilatkozott, hogy a Graf Zeppelin azért indul el augusztus első felében világméretű útjára, miután később tapasztalat szerint a kínai tengeren megkezdődik a tajfunok évszaka. A léghajó átlagos óránkénti sebessége a világméretű uton mintegy 110 kilométer lesz.

A 30.000 kilométeres világméretű utat az egyes tartózkodási helyek beszámításával, mintegy három hétre tervezik. Az ut leghosszabb szakasza az első lesz, mely Friedrichshafentől Tokióig terjed és amelynek hossza 10.500 kilométer. A léghajó Tokióból az amerikai kontinens nyugati partja felé veszi irányát, ahonnan Lakehurston át visszatér Friedrichshafenbe. A léghajó utasai többnyire újságírók lesznek.

# A Szentesi Takarékpénztár intézeti helyisége a városháza közgyűlési termében van

## Erdélyben sorra buk- katják a magyar diákokat

Az érettségi vizsgálatokat most tartják Erdélyben s a kiküldött román bizottságok az idén mintha még az eddiginél is szigorúbb mértékkel mérnék a magyar tanulók tudását. Az eddig beérkezett jelentések szerint sok helyen botrányos jeleneteket is okozott ez az igazságtalan eljárás. Legutóbb Nagyváradon a szóbeli érettségén a tanárok a legnagyobb megdöbbenéssel hallgatták, hogy a vizsgabiztos olyan kérdéseket ad fel a magyar növendékeknek, amelyeket az egyetemen a tanárjelöltek szakvizsgáján szoktak csak feltenni. A tanárok és az igazgató ez ellen tiltakoztak melyből végül súlyos incidens keletkezett. Végeredményben csak 7 százalék kapta meg az érettségi bizonyítványt. De hasonló az eset a többi iskolákban is. A magyarokat mindenütt igyekeznek kiszorítani az iskolákból, hogy minden pályán csak is románok legyenek.

## Elkészült a kézműves- kamaráról szóló tör- vényjavaslat.

Nemrégiben egy iparos küldöttség járt Herrmann Miksa kereskedelmi miniszternél, amikor is meghívták a július 7-én tartandó iparos nagygyűlésre.

A miniszter megköszönte a szives meghívást, de bejelentette, hogy legnagyobb sajnálatára akkor már furdóben lesz és így nem lehet jelen, de megfelelő képviseltetésről gondoskodik.

Ugyanekkor fontos nyilatkozatot tett a kézműves kamara ügyében. Kijelentette, hogy a meglévő kereskedelmi és iparkamarák érintetlenül hagyásával feltétlenül szükségesnek tartja a Kézműves Kamara felállítását, mert véleménye szerint csakis egy ilyen szerv tudná összefogni a szétforgácsolódott kézműves iparosságot.

Közölte még azt is a miniszter, hogy a Kézműves Kamaráról szóló törvényjavaslat már elkészült és még a nyár folyamán a minisztertanács elé kerül és ősszel benyújtja a törvényhozás elé.

## Világhírű Puch kerékpárok

s varrógépek legolcsóbbak  
Szergiusznál, Kossuth-u.

## A mezőgazdasági munkások foglalkoztatásáról tárgyalt a miniszterközi értekezlet

### Munkához juttatják a fagykársújtotta vidékek munkásait

Tegnap délelőtt Bethlen István miniszterelnöknél folytatták azt a miniszterközi megbeszélést, amely a mezőgazdasági többtermelésre vonatkozik. Tegnap Mayer János földművelésügyi, Wekerle Sándor pénzügyi és Bud János gazdasági miniszter tárgyalta a miniszterelnökkel, arról a programról, amelyet a mezőgazdasági termelés fejlesztése érdekében a jövő gazdasági év folyamán akar a földművelésügyi miniszter tétő alá hozni.

Szóbakerült a tanácskozáson a mezőgazdasági munkások biztosításának ügye is és az erre vonatkozó törvényjavaslatot a földművelésügyi miniszter a nyár folyamán dolgozza ki és az őszi ülészakon kerül a parlament elé.

A tegnapi tanácskozáson a miniszterelnökön kívül Mayer János földművelésügyi miniszter, Scitovszky

Béla belügyminiszter és Wekerle pénzügyminiszter vettek részt.

Értesülésünk szerint a tanácskozáson a mezőgazdasági többtermelés problémáján kívül a mezőgazdasági munkások foglalkoztatásának kérdését tárgyalták meg. A kormány mint ismeretes, arra törekszik, hogy különösen a fagykár sújtotta vidékeken megfelelő munkaalkalmakat biztosítson a mezőgazdasági munkások számára és pótolja azokat a kereseti lehetőségeket, amelyek fagykárok, vagy egyéb elemi csapások útján maradtak el.

A kormány nagy gondot fordít arra, hogy azokon a vidékeken, ahol az szükségesnek mutatkozik, különböző beruházásokkal teremtsen munkaalkalmat és ezáltal a munkanélküliséget, amely az aratás megkezdésével amúgy is csökkenőben van, még jobban redukálja.

szeged nem vehet igénybe. Szentese kereskedői a Hódmezővásárhelyi Takarékpénztárhoz fordulhatnak a kölcsön folyósításáért.

A kiskereskedelmi hiteleket a rendelet szerint a következő feltételek mellett folyósítják majd a bankok: Ingatlan fedezet esetén 10 százalék, könyvkövetelés leszámítása, két kezes, áruváltó leszámítása, vagy hasonló fedezetek esetén 11 százalék. Azokban a kivételes esetekben pedig, amikor a folyósítás az intézet saját mérlegelése alapján a fentiek-től eltérő fedezetek mellett történik, legfeljebb évi 12 százalékos kamatot számíthatnak. A kamaton kívül a felek terhére 1000 pengőig terjedő kölcsön esetén 1 százalék, 2000 pengőig terjedő kölcsön esetén 0,8 százalék, 3000 pengőig terjedő kölcsön esetén pedig 0,6 százalék információs díj és bekebelezés esetén az illetéken kívül 0,6 százalék számítható fel.

## Törökvilág Magyarországon.

Most már nem mint hódítók jönnek Magyarországra Mohamed fiai, mint valamikor 400 évvel ezelőtt. Barátokként látogatnak el hozzánk, hogy itt a mi vendégeink legyenek. A Falu Országos Szövetség ugyanis, még a tavasz folyamán akciót indított, hogy Magyarországra jövő török ifjakat elfogadnának-e a gazdák egy-két évi vendégségre. Az eredmény meglepő volt. Ekkor tünt ki, hogy a magyar népből a hagyományos vendégszeretet még mindig nem veszett ki, mert 1600 gazda jelentkezett az ország minden részéből, akik bejelentették hogy a törököket vállalják.

Egyelőre azonban nem jön hozzánk csak néhány száz, akik október derekán érkeznek, hogy a télen több idővel rendelkező gazdák jobban foglalkozhassanak velük. Fizetést nem kérnek, de nem is kapnak. Legfeljebb a gazda jószántából néhány pengőt ad. Élelmezésükkel kapcsolatban nincsen semmi kikötés. Azt esznek amit a gazda. Tehát megesszika a disznóhúst is és bort is isznak, mert vallásuk csak otthon tiltja ezeket.

-----

**Száz magyar nóta egy este.** Folyó hó 13-án este 9 órai kezdettel tartja Baktai Janesi hírnemes primás nótaestélyét a Petőfi kerthelyiségében. Az est iránt máris igen nagy az érdeklődés, mert Baktai Janesi és zenekara egyfolytában fognak száz magyar nótát elmuzeálni.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

### Parádés, fényes, látványos és izgalmas filmek!

Vasárnap, július hó 7-én délután fél 5-kor, este fél 7 és fél 9 órakor **Ivan Mosjukine** legnagyobb filmszerepe:

## A cár gárdistája

Regényes történet a fehér cár birodalmából 12 felvonásban. Daliás cári gárda kapitány és gyönyörű nő — Ivan Mosjukine és Carmen Boni — elképzelhetetlenül izgalmas történet keretében szinte túlfutik ezt a drámai világatrakciót.

Utána: az első **Rex Bell** film Szentesen:

## A fekete sziklák hőse

7 felvonásban — A hatalmas műsor 20 felvonásból áll!

## Rövidesen megkezdődik a kiskeres- kedelmi hitelek folyósítása

### A szentesi kereskedők a Hódmezővásárhelyi Takarékpénztárnál kapnak pénzt

Megirtuk már, hogy a kormány végleges megállapodást kötött a Pénzügyi Központtal a kiskereskedelmi hitelakció ügyében. Az eredeti tervtől eltérőleg a kereskedői hitelek folyósítása nem országosan, egy intézet útján fog történni, hanem minden egyes kereskedelmi kamara területén több intézet foglalkozik azzal.

A szegedi kereskedelmi kamara területén a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara és a Hódmezővásárhelyi Takarékpénztár foglalkozik majd a kiskereskedelmi hitelek folyósításával. Az elosztódás szerint a két intézet 830.000 pengőt adhat ki kölcsönre. Ki van kötve azonban, hogy egy kereskedő 3000 pengőnél nagyobb ösz-

ALAPÍTÁSI  
ÉV  
1869

**SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR**  
A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE ☉ CIME: SZENTES, PETŐFI-U. 1

**Betéteket \* Kölcsönöket**

a legjobban gyümölcsöt

a legutányosabban folyósít

TELEFON-  
SZÁM  
45

## Csütörtökön adja át a földmivelésügyi miniszternek a főispán vezetésével egy küldöttség a gazdagülés memorandumát

Mint ismeretes a vasárnap lefolyt gazdagülésen egy határozati javaslatról döntöttek, aminek átadásáról azonban a gazdagülés vasárnap még nem tudott határozni. tekintve, hogy még nem tudta a gyűlés vezetősége, mikor fogadhatja őket a földmivelésügyi miniszter.

Alsótakáchi Farkas Béla dr főispán, aki a hét elejét a fővárosban töltötte, a földmivelésügyi miniszterrel megtárgyalta annak a küldöttségnek fogadását, melynek felvezetésére a főispán maga vállalt

között s amely küldöttség kifejezésre juttatja a szentesi gazdagülés határozati javaslatát.

A miniszter és a főispán között történt megállapodások értelmében a jövő hét csütörtökén, július 11-én délelőtt fogadja Mayer János földmivelésügyi miniszter a szentesi gazdatársadalom küldöttségét, mely át fogja adni azt a határozati javaslatot, amelyben a szentesi kisgazdatársadalom kifejtette szükségeihez mért kívánságait.

## Egy névtelen levél ügy, mely közben elévült

**A védő fellebbezésére a törvényszékhez kerülnek az iratok, hogy elévült-e a büncselekmény vagy sem?**

Rágalmazás és becsületsértés vádjával terheltén állt ma a járásbíró előtt egy szentesi iparos felesége, akit az urának két kartársja jelentett fel azért, mert egy névtelen levélben, — amit hozzájuk intézett — mindenféle rágalomokkal és sértegetésekkel illette a két iparost.

Az ügy első tárgyalásán, mely dr Szabó Gyula Antal járásbíró előtt folyt le 1928. november 30-án, vádlott tagadta a terhére rótt cselekményt, mire a bíróság elrendelte az ügyben a bizonyítás kiegészítését.

Az akkori tárgyaláson írászkérőként kihallgatták Lantos Iván realgimnáziumi tanárt, aki a névtelen levél sorait a asszony más leveleinek írásával egyezőnek találta.

A bíróság az ügy iratait Pinterics Mihály írászkérőhöz terjesztette fel, aki felülbírlván az írászkérő véleményét, megállapította szintén, hogy az irás teljesen egyezik a névtelen levélben az iparosasszony írásával. A budapesti kir. járásbíró az év március 2-án kelt határozatával hozta a szentesi járásbíró tudomására a végzést, mely

ügyben Szentesen június 14-én tartottak tárgyalást, majd július 5-re tüzték ki a tárgyalás folytatását.

A pénteki tárgyaláson a vádlott védője betérjesztette, hogy az ügy elévült, mivel a becsületsértésben éppugy, mint a rágalmazásban, három hónap az elévülési idő, már pedig az ügyben 1928. november 3-kán volt először bírósági cselekmény, azóta több mint félszáz év telt el, de ha a budapesti járásbíró bírói cselekményét vesszük is alapul, akkor is március 2-től június 14-ig több, mint három hónap eltelt. Védő kérte az elévülés kimondása alapján a vádlott felmentését.

A főmagánvádlók elutasítani kérték a védő előterjesztését, mire a bíróság ítéletet hozott.

Az ítélet szerint a bíróság büncselekménynek mondotta ki a vádlottat becsületsértés és rágalmazás vétségében és 200 pengő pénzbüntetésre ítélte.

A védő az ítélet ellen fellebbezést jelentett be úgy a büncselekmény, mint a büntetés súlyossága miatt, — így az ügyben a végső döntés a szegedi törvényszéken lesz.

## Egy Puch motorkerékpár története

**Szergiusz Miklós szerepe teljesen tisztázódott az újabb vallomások alapján**

Vass Imre szentesi géplakatos a múlt év augusztusában egy motorkerékpárt vásárolt részletre, a Puch cég csongrádi megbízottjától. A vétel után néhány részletet fizetett. Egyszerre azonban elmaradtak a törlesztések. A Puch-cég, miután Vass többszöri felszólításra sem reagált, beperelte a késedelmes adóst. Természetesen hamarosan marasztaló ítéletet kapott. Ennek alapján a cég ügyvédje kielégítési végrehajtást vezetett Vass Imre ellen, mely alkalommal lefoglalták a motorkerékpárt. Itt azonban egy kis tévedés történt, mert a gép értékeként 200 pengő lett bevéve a

záloglási jegyzőkönyvbe. Időközben Vass többször megígérte, hogy fizetni fog, de ebből semmi sem lett, kitűzték az árverést a lefoglalt gépre. Amikor azonban az árverés megtartása céljából a végrehajtást szenvedett lakásán megjelentek, a motorkerékpárt már nem találták meg, Vass Imre azt felelte, hogy szüksége volt a pénzre és eladta Szergiusz Miklós Kossuth-utcai gépkereskedőnek.

Sikkasztás és végrehajtási sikkasztás miatt indult meg az eljárás Vass Imre géplakatos ellen, mert a cég tulajdonjog fenntartása mellett adta el annak idején a motorbicik-

lit és ezt eladta. De ugyancsak eljárás indult meg Szergiusz Miklós ellen is, mert a lefoglalt gépet megvette.

A szentesi kir. járásbíró előtt lefolytatott tárgyaláson a cég képviselője kérte az iratoknak a szegedi kir. törvényszékhez való áttételét, mert nem vétségéről, hanem büntetéről van szó, mivel a lefoglalt ingóság értéke jóval meghaladja a 200 pengőt. A jegyzőkönyvbe való bejegyzés nyilvánvalóan csak tévedésből történt. A járásbíró az érvelést elfogadta és az illetékeségének leszállítása mellett az ügyet áttette a törvényszékhez.

A törvényszék ez ügyben új nyomozást rendelt el, melyen tisztázni kellett, vajjon Szergiusz Miklós jóhiszeműen járt-e el, vagy pedig nem. Az új bizonyítási eljárás alapján Szergiusz Miklós szerepe telje-

sen tisztázódott, mert igazolta, hogy a céghez levelet írt, melyben kérést intézett ahhoz, hogy a Puch gépet, melyet Vass Imrénél adtak el, megveheti-e, vagy nem. A cég bejelentette, hogy semmi kifogása nincs a vétel ellen. Ezenkívül tanukkal bizonyította azt is, hogy Vass Imre az eladásnál nem említette, hogy a gép le van foglalva. Így előzmények után a vádtanács minden valószínűség szerint a vádat el is ejti Szergiusz ellen s csak tanu lesz ebben az ügyben.

Vass József sikkasztási ügyében pedig ószre tartják meg a főtárgyalást a szegedi kir. törvényszék előtt.

## Nyári kirándulásra

hordozható gramofonok lemezek

Szergiusznál Kossuth-utca

## Horthy Miklós kormányzó pénteken délben keresztülutazott Szentesen

Horthy Miklós Magyarország kormányzója pénteken délben Csongrád felől jövet autóval keresztül utazott Szentesen. A hatalmas kormányzói autó a Kossuth térnél meglasztotta menetét, többen ráismertek Horthy Miklós kormányzóra, üdvözölték őt, me-

lyet szívélyesen viszonzott. A gépkocsi a Petőfi és a Vásárhelyi utcán ment végig és a derekegyházi országút felé eltűnt. A kormányzó gróf Károlyi Imre nagymagocsi uradalmába ment, ahol násza látja vendégül.

## Ismét kísértenek a hamis pengősök

Csak nemrég fedeztek fel az Alföldön egy pénzhamisító társaságot, mely hamis pengőkkel árasztotta el a vidéket, utána nyomban egy másik társaság üzemére jöttek rá, mely hamis 20 és 50 filléreseket dobott a forgalomba. A hamis pengőknek természetesen a rendőrség mindenütt utánajárt és összeszedve őket, kivonta a forgalomból az egész hamis pengőkészletet. Lefoglalták a pénzverőgépeket is, melyek azóta bünyjelként busonganak az ügyészségen.

De most új hamis pengők kerültek elő ismét Szentesen. Horváth Ferenc, Jövendő-utca 16 szám alatti lakos szolgáltatotta be a rendőrség-

nek, azzal, hogy nem tudja kitől és milyen uton jutott hozzá a gyanus kinézésű pénz.

A rendőrségen lefoglalták a pengőket, amelynek a csengésében nem volna semmi hiba, csupán a széles gyanus, mert teljesen sima s nincs az a recézése, ami a rendes pengőknek s éppen ezért a rendőrség felküldte az állami pénzverdébe annak megállapítása végett, hogy a pénzverdéből került-e ki a hamis pénz s ott történt-e nyomás hiba, vagy pedig tényleg hamis a pénz s akkor feltehető, hogy még mindig létezik hamis pénzverde a környéken, amely ezeket a pengőket gyártja.

## Az ellopott tyukokról kiderült, hogy a kutyák tépték szét

Gránicz Elek Festő utca 8 szám alatti lakos régebben feljelentést tett a rendőrségen, hogy tyukjait ismeretlen tettesek ellopták, összesen 11 tyuk tűnt el a fertői tanyáról, 44 pengő értékben.

A feljelentés alapján a csendőrségi nyomozat megindult. Kiderült a nyomozás során, hogy a tyukokat nem lopták el, hanem elköboroltak s a vetésben szaladgáló kutyák pusztították el őket. A szomszédban az egyik gazda szintén bejelentette, hogy a tanyájáról 20 pulykát hasonló körülmények közt fogyasztottak el a

jóévtágyu kóbór kutyák.

Igy hát a nyomozás be is fejeződött s a tyukok ügyében melyek kalandozni indultak s valamelyik éhes kóboreb táplálékává váltak, meg kellett szüntetni a további eljárást.

## TŐZSDE

**Szentesi gabonaárak:** Buza 21.60, rozs 16.50 tengeri 24.00, takarmányárpa 17.50, zab 15.50, korpa 14.00.

**Építetők**  
**figyelmébe!**

**Ha jól és olcsón akar építkezni keresse fel Janó János képesített ács mestert Szentesen. Elvállal:**

**mindennemű ács munkát, új épületek tervezését, régi épületek átalakítását — Tervvel és költségvetéssel bárkinek szívesen szolgálunk — levelező-lap hívásra házhoz megyek!**

**Szemere Bertalan utca 18.**

### Megállapították a tápéi komp új tarifáit

A Szeged alatt lévő tápéi komp viteldijait Szeged város képviselő-testülete újból szabályozta, melyet most Csongrádvármegye is tudomásul vett.

E szerint ló, szarvasmarha, szamár, öszvér és hasonló nagy állatokért 12 fillért. Borju, csikó, juh, sertés és hasonló kisebb állatokért 6 fillért. Targonca, kerékpár, talicskákért 6 fillért, ugyanezekért ha teherrel vannak 12 fillért. Rendes járművekért, például kocsik, hintó, szekér és motorkerékpár után 12 fillért. Ugyanezekért ha teherrel vannak 24 fillért. Személyautóért 1 pengő 10 fillért. Teherautóért 2 pengő 20 fillért. Traktorok, cséplőgépek után 3 pengő 20 fillért. Gyalogos ember után pedig 4 fillér viteldiját kell fizetni.

**Tyukody cukrászdában**  
Fagylalt, jegeskávét,  
Krémek **állandóan** Parfaik  
kaphatók  
Tejszin-hab és Jég

### Tévedésből kiadott iparigazolvány

Kántor Imre, Bartha János utca 5 szám alatti fűszerkereskedő múlt évben vándorgyümölcskereskedésre kapott iparigazolványt. Közben a kereskedelemügyi miniszter elrendelte, hogy ilyen címen senkinek nem adható ki engedély. Az iparhatóság ezért felszólította Kántort, hogy a tévedésből kiadott engedélyt szolgáltassa vissza. A fűszerkereskedő tegnap benyújtott kérvényében a felhívásra azt válaszolta, hogy tudomása szerint az ügy ezidőszerint elbírálás céljából a miniszteriumban van, így azt egyelőre nem adja vissza. Az iparhatóság valószínűleg erősebb eszközökhöz folyamodik, hogy tőle az engedélyt beszédjé.

**Tennis ütők és labdák**  
hurok és hurozások  
**Szergiusznál, Kossuth-u.**

### Fejére esett a téglá.

Gulyás Ferencné Beresényi utca 100 szám alatti lakos a Zsoldos telepen nyers téglát hordott. A téglá hordása közben egy magasabb helyről egy nyers téglá a fejére esett és jobb homlokán megsebesítette.

A rendőrség a baleset ügyében nyomozást indított s megállapította, hogy senkit nem terhel mulasztás a balesetért, miért is Gulyásné minden kártérítési igényétől elesik.

### Hirdessen

Az „Alföldi Friss Ujság“-ban

## Egy hónapi fogházra ítélték a félegyházi rendőrfogalmazó rágalmazóját

A kecskeméti törvényszék tegnap hozott ítéletet a Fazekas Szűcs József rendőrtanácsos által dr Puskás János kiskunfélegyházi ügyvéd ellen indított perben, aki egy sajtóközleményben azzal vádolta a rendőrtanácsost, hogy lelkes kommunista volt és mint város őrparancsnok tuszokat szedett. A törvényszék bűnösnek mondtotta ki dr Puskás Jánost sajtóútján elkövetett rágalmazás vétségében s ezért egy hónapi fogházra, 2000 pengő pénzbüntetésre és a perköltségek megfizetésére ítélte. Puskás fellebezett.

### Ezer kereskedelmista diák közül csak 50 kapott állást

A most lezajlott érettségi vizsgálatok után rengeteg fiatal, reménytelenül duzzadó ember került ki az életbe, zsebében az érettségi bizonyítvánnyal, melytől olyan sokat remél. Sajnos, ezeket máris csalódás érte, amikor a reális életben való elhelyezkedésért az első lépést megtették. Minden érdekelt elébe sietett tárt karokkal az új, dolgozni akaró fiatalságnak, azonban eddig minden igyekezett kevés eredménnyel járt. Budapesten 18, az országban összesen körülbelül 50 felsőkereskedelmi iskola van.

Egyedül a fővárosi iskolákban több mint ezer növendék érettségizett akik közül sajnos alig 5 százalék tudott elhelyezkedni. Pedig a helyzet súlyos voltának tudatában ugy a bankok, mint az iparvállalatok mindent megtettek, hogy az újonnan érettségizetteknek munkalehetőséget nyújtsanak. Igen sok nagybank és iparvállalat 15-20 fiatalembert hívott meg felvételi próbára, azonban ezen az alapon csak néhányan sikerült álláshoz jutnia.

Tekintettel a különösen nehéz viszonyokra, a bankok és iparvállalatok még külön áldozatot is hoztak, mert nem kell hónapokig fizetés nélkül gyakorolnokokodniok, — mint a háború előtt, hanem rögtön 80-100 pengő fizetést kapnak.

A felvételi vizsgákat vezető az azt mondták, hogy az újonnan érettségizettek különösen az idegen nyelvekben és a gyors, valamint a gépirásban mutattak feltűnő gyengeséget. Tehát éppen azon a ponton, ahol elméleti tudásuknak a praktikus élettel kell összekapcsolódnia.

### Lehota László hangversenye

Lehota László zeneszerző ma esti előadásának összes szereplő tagjai megérkeztek Szentesre. Így Kalina Erzsébet okleveles hegedűművész Hubay Jenő tanítványa is, aki tagja Lehota vonóshármasát játszó együttesnek. Itt van Wachs Rózsi zongoraművész és Szöllösi Ferenc hegedűművész. A Kiskunfélegyháza felől érkezőket délből egy órákor Lehota László és a város néhány zenekedvelő tagja fogadták.

Az előadás fél kilenc órákor kezdődik és a tegnapi számunkban is közölt program szerint tartja meg a Tudományos Mozgósínpadban.

## HIREINK

### A Horváth Mihály bajtársi egyesület összejövetele.

A Horváth Mihály bajtársi egyesület szombaton július hó 6-án este a Kaszinó különtermeiben összejövetelt tart.

### Eltemették Félegyházi Török Jánost.

Félegyházi Török János gazdálkodó, városi képviselő testületi tag, mint megirtuk tegnapelőtt 73 éves korában meghalt. Temetése péntek délután 3 órákor volt a Nagyörvény ucai gyászházból. Végtestességén Négyesi Imre dr polgármester vezetésével a város több tanácsnoka és főtisztviselője megjelent, ezenkívül a képviselőtestület is szép számmal képviseltette magát.

### Az alsóréti újtelepen új ártézikutakat engedélyeztek.

Győri Lajos és társai az Alsóréti újtelepen furandó ártézikutakra kértek engedélyt. A hatóságok a hódmezővásárhelyi kutmérnökség szakvéleménye alapján az új kutakra az engedélyt megadták. A végleges elintézés előtt azonban a terveket 30 napra közszemlére kiteszik a város háza folyosóján.

A muzeum könyvtára nyitva vasárnap d.e 9-12-ig du. 3-5-ig

**Ellopták a piacon a retikült.** Berényi Benjáminné Rákóczi ut 31 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy a Kossuth-terén leányának viaszosvászon retikültjét ismeretlen tettes elemelte. A retikültben 28 pengő értékű bankjegyek voltak. A rendőrség megindította a nyomozást a tolvaj előkerítésére.

**Iparügy.** Dr Kanász Nagy Sándor Horváth Gyula utca 34 szám alatti lakos bérzántásra és béreséplésre, Páhi János Nagyrákos utca 88 szám alatti lakos pedig ugyancsak bérzántásra kért iparigazolványt.

**Meghosszabbítják a vadászati tilalmi időt.** A földművelésügyi minisztérium a napokban újból szabályozni fogja a vadászati tilalmi időt. Az új rendelet híre szerint a nyul tilalmi idejét szeptember 15-ig a fácánét pedig szeptember 30-ig fogja kitolni.

**Leütötte a körmet a cserép.** Koresmáros István Sárgapart 39 szám alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy a szentesi Takarékpénztár építkezésénél, amikor cserépeket hordott, a cserépusztatóból lefutó cserép megsebesítette a jobb kezét s jobbkezéről két körmet is leszedte. A rendőrség a nyomozás során megállapította, hogy a baleset Koresmáros István vigyázatlanága folytán történt s ezért a további eljárást beszüntette.

**Öngyilkosság egy liba miatt** Ócsodról jelentik, hogy Losonczy Lajosné 28 éves asszony felakasztotta magát afeletti bánatában, mert kislánya egy libát agyontaposott.

**Ujabb sertéspestis megbetegedések.** Fekete állatorvos jelentette, hogy Vass Sándor Kurcaparti utca 70 szám alatti lakosnak egy darab sertése pestisgyanus lett. Beoltották.

## Piaci árjegyzék.

Megnevezés	Pengő	Megnevezés	Pengő
Buza	21.50	Csirke párja	2.50-3.—
Kétszeres	18.—	Lud sovány párja	14.—
Rozs	16.—	Liba kövér kg	2.40
Árpa	17.50	Lud kövér kg	2.10
Zab	16.—	Kacsa kg	2.30
Tengeri csóves	19.50	Pulyka kg	—
Tengeri szemes	24.—	Tojás drb	—10
Liszt (zsemle) kg	—34	Igásló darabja	160.—
Liszt (láng) kg.	—36	Igásökör párja	900.—
Liszt (kenyér) kg	—32	Vágómarha kg	0.70-0.80
Liszt (dercés) kg	—26	Tehén drb	300.—
Kenyér (fehér) kg	—36	Borju kg	1.30
Kenyér (barna) kg	—28	Juh kg	—80
Zsemle drb	—05	Sertés hizott kg	1.40
Borsó kg	—70	Sertés 3 hónapos db	16.—
Lenese kg	1.40	Sertés 6 hónapos db	25.—
Bab kg	1.20	Sertés 1 éves db	50.—
Köleskása kg	—66	Toll kg	10.—
Rizskása kg	—72	Toll (péhely) kg.	16.—
Árpakása kg	—60	Gyapju 1-ső nyírás kg	2.—
Burgonya kg	—20	Gyapju 2-ik nyírás kg	—
Zsir kg	2.80	Mész kg	—10
Vaj kg	6.—	Tüziifa mm	4.20
Szalonna kg	2.—	Puhafa mm	4.—
Só kg	—44	Szén mm	5.60
Marhahus kg	2.—	Faszén kg	—20
Borjúhus kg	2.80	Nyomatott szalma mm	3.20
Juhhus kg	2.—	Takarmány szalma mm	3.50
Sertéshus kg	2.80	Heremag kg	2.50
Pálinka literje	4.—	Bor literje	—90
Cselédsizma új párja	26.—	Sör literje	1.40
Cselédsizma fejelés	24.—	Széna mm	4-8.—
Bakkancs párja	10-12.—	Szalma 1 kocsi	5-6.—

Tisztelettel értesitem a nagyjéremű közönséget, hogy legújabb külföldi minta gyűjteményem a legújabb mintákkal megérkezett. — Elvállalok:

**szoba- és cimfestést, valamint mázolás is**

a legdiszesebb és legjobb kivitelben.

Szives pártfogást kér: **Gulyás János**

szoba-festő, cimfestő és mázó-mester, Szentes IV. kerület, Soós-utca 15 szám.

ZS

E

ma

ár

A le

kol

állá

Serté

vosi jele

tőke 237

1. Pap A

di Andrá

ni János

kosok ut

fel. Az á

letők ud

zését.

Iparo

la eset

tathatj

halt ipar

utóbb me

kiskoru

nagykora

zolvány

gyám kö

után viss

től számi

iparhatós

ekkor kö

zolni, me

zik, akko

tett üzlet

tathatja.

Csura

tartós,

sziti: Cs

kalapos r

erőre ber

lapüzeme

ca 3 sz

Pótló

ség a kö

mu háta

sárlását v

orségi h

éves elad

azt a Csh

gazdasági

háza I. ep

együttal a

vak mily

maznak, (

jellegzet

Olesó

Tejok

ZENI

Próba

tej meg

ki

Na

vitéz

Vásárté

Felel

HOI

Nyomatott a

Sze

# ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI R.-T.

GOZFÜRÉSZE, TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁRA, CEMENTÁRUGYÁRA

**Elsőrendű Myslovitz porosz-, valamint hazai dorogi, továbbá salgótarjáni és tatai tojásbrikett cséplőszén**

**már előjegyezhető a ZSOLDOS Részvénytársaságnál, igen előnyös árak és kedvező fizetési feltételek mellett!** Telefonok: 5, 72 és 77 szám.

A legjobb minőségű porosz- és bányakokszra, valamint szegedi légszeszkokszra is veszünk fel megrendeléseket — I.a. **bükk-tüzifa** állandóan kapható a ZSOLDOS-TELEPEN és megrendelhető a városi irodában. — (Kenyérgyár-épület).

**Sertésvész.** A városi állatorvosi jelentése szerint Lajos Pál Kistóke 237, Gajda György Bátori utca 1, Pap Antal Soós utca 46, Koplánci András Kistóke 25/b és Debreceni János Kistóke 26 szám alatti lakosok udvarában sertésvész lépett fel. Az állatorvos elrendelte az illetők udvarának zárálá való helyezését.

**Iparos özvegyének halála esetén a gyermek is folytathatja az ipart.** Ha a meghalt iparos életben maradt házastársa utóbb meghalt, az ipart a gyám a kiskorú gyermekek javára ezek nagykorúvá válásáig újabb iparigazolvány nélkül is folytathatja. A gyám köteles ezt az elhunyt iparos után visszamaradt házastárs halálától számított három hónap alatt az iparhatóságnak bejelenteni. Ugyanekkor köteles szakképztségét igazolni, mert ha ezzel nem rendelkezik, akkor az ipart, csakis képesített üzletvezető alkalmazásával folytathatja.

**Csuray kalap könnyű, tartós, elegáns, olcsó!** Készíti: **Csuray Ferenc és fia** kalapos mesterek gőz- és villanyerőre berendezett férfi és női kalapüzem. **Szentes, Petőfi utca 3 szám.**

**Pótlóvásár.** A m. kir. csendőrség a közel jövőben nagyobb számú hátszlónak alkalmas pótló vásárlását vette tervbe. Akinek csendőrségi hátszlónak alkalmas 4-7 éves eladó lova van, jelentse be azt a Csongrád vármegye m. kir. gazdasági felügyelőségénél (Megyeháza I. em. 21. szám.) és közölje egyúttal azt is, hogy az eladó lovak mily irányu tenyészetből származnak, (Apák nevei, esetleg egyéb jellegzetességek.)

**Olcsó!! Kitűnő!!**

**Tejoltásra használjon ZENDUS-TEJOLTÓT**

Próbaüveg 80 fillér 120 l. tej megoltásához elegendő

Kis üveg 1.50 fillér Nagy üveg 2.80 fillér

Kapható:

**vitéz Várady László**

gyógyszertárában Vásártér, Kossuth-u. 36 szám. Telefon 17.

Felélős szerkesztő és kiadó: **HORVÁTH ANTAL**

Nyomatott a „Turul” nyomdaintézet gyorsajtóján Szentes, Kossuth-utca 19.

Megjelent az új 250-es

**PUCH** motorkerékpár  
Minőségben legjobb — árban legolcsóbb — hosszú részletre **Szergiusznál, Kossuth-utca.**

A muzeum nyitva d. e. 9-12-ig és d. u. 3-6-ig.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy **asztalos műhelyemet Bercsényi-utcából a Deák Ferenc-utca 60 szám alá helyeztem át**

Elvállalok cséplő-garnitúrák és arató gépek javítását, valamint épület- és butor-asztalos munkákat! Tervvel és költségvetéssel díjtalanul szolgálok. Szíves pártfogást kér:

**Földváry Nagy István**  
asztalos-mester.

**Megnyilt**

az új fényképezési műterem **Petőfi-utca 4 szám alatt**

Megnyilt az

**Új temetkezési vállalat**  
Kossuth-utca 14 szám alatt (Dobray-féle ház)

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy temetkezési vállalatot nyitottam, ahol egyszerű és diszes temetések rendezését pontos, figyelmes és lelkiismeretes kiszolgálással a legméltányosabb árban vállalom. Raktáron tartok: egyszerű, diszes, érc, valamint fakoporsókat és koszorukat nagy választékban. A mai kornak megfelelően úgy az egyszerű, mint a legdiszesebb ravatalozásokat eszközölöm. :: Kérem a n. é. közönség szives támogatását. Tisztelettel:

**Szabó János temetk. vállalkozó**

**Fordson**

traktor

alkatrészek

gyertyák

világítási

berendezések



**Wellisch**

gépraktár. Telefon 66.

**170-es telefon.** A báró Haruckert utca 13 szám alatt lévő 28-as telefonszámunk az átköltözés miatt megszűnt. A jelenlegi helyünkön Kossuth utca 19 szám alatt most készült el új telefonunk. Értesítjük olvasóinkat, hogy szerkesztőségi és kiadóhivatali telefonszámunk a mai naptól kezdve 170.

**X Irodaáthelyezés.** Dr. Henyey László szentesi kir. közjegyző közjegyzői irodáját Sáfrány Mihály utca 21 szám alatti saját házába helyezte át.

**Legolcsóbban vásárolhat legjobb és legszebb paprikát**

**Schultznál**

(a posta mellett)

- 1 kgr csemege édesnemes 8 P
- 1 kgr édesnemes paprika 7 P
- 1 kgr félédes (gulyás) 6 P
- 1 kgr rózsapaprika 3 P
- 1 liter 50 százalékos törköly 3 P

**APRÓHIRDETÉSEK**

Eladó városhoz közel 9500 négyszögöl, 6500 négyszögöl és 1125 négyszögöl föld. Értekezni lehet Sarki Molnár Lajosnál Vásárhelyi-u. 15.

**Vennék** egy db jókarban lévő használt női kerékpárt. Jókai-utca 2 szám.

Eladó 32 kat. hold 674 négyszögöl föld. Felerésze kitűnő. Esetleg bérbe is kiadó. Érdeklődni Füst Molnár Sándornál, Alkotmány-u. 30.

Technológián végzett soffőr állást keres, személy vagy teherkocsira pesti utra is. Törzs Kálmán u. 15.

**Nyári kirándulásra** hordozható gramofonok, teniszlabdák és labdák, futball labdák. Legolcsóbban Szergiusznál Kossuth-u. 14. alatt szerzhető be.

**Eladó** 10, 8 és fél hold és egy félházi föld. Érdeklődni Vásárhelyi uca 15.

**Kiss Bálint utca 16 szám** alatt befőzni való cseresznye nagyban és kicsinyben kapható.

Hajfonatok és krep minden színben és kötésön színházi parókák kaphatók Holézi Imre fodrásznál, Nagy Ferenc-utca 3 szám. 419

Megnyilt az uszoda. Gőzfürdő kedden, pénteken és vasárnap délelőtt férfiaknak, délután nőknek. Kádfürdő a hét minden napján. 401

Legjobb minőségű Puch motorkerékpárok és kerékpárok csak kizárólag Szergiusz Miklósnál kaphatók kedvező fizetési feltétellel és jótállással. Gummik és alkatrészek nagy választékban. Saját gépjavitó műhely.

**Stammer Sándor-utca 16 számú ház** eladó. Értekezni lehet vitéz dr. Boncos Miklós ügyvéddel.

**Eladó** egy házföld a Zsoldos telep mellett és egy nagy műhely helyiség kiadó. — Ruzs Molnár-utca 9 szám alatt.

Üzletnek is alkalmas nagyobb jég-szekrény kifogástalan állapotban eladó. Cím a kiadóhivatalban. 425

reti-  
Rákóczi  
jelentést  
Kossuth-  
zon reti-  
elemelte.  
kü bank-  
egindítot-  
előkeríté-

gy Sán-  
24 szám  
béresép-  
alyság 88  
gyancsak  
íványt.

vadá-  
földmü-  
apokban  
vadászati  
hir sze-  
szeptem-  
szeptem-

a cse-  
Sárgapart  
entette a  
esi Taka-  
likor cse-  
susztató-  
sítette a  
két kör-  
ég a nyo-  
e, hogy a  
vigyázat  
zért a to-

a miatt  
Losonczy  
kaszította  
mert kis-

meg-  
állatorvos  
r Kurca-  
lakosnak  
anus lett.

Pengő

- 50-3.—
- 14.—
- 2.40
- 2.10
- 2.30
- 
- 10
- 160.—
- 900.—
- 70-0.80
- 300.—
- 1.30
- 80
- 1.40
- 16.—
- 25.—
- 50.—
- 10.—
- 16.—
- 2.—
- 
- 10
- 4.20
- 4.—
- 5.60
- 20
- 3.20
- 3.50
- 2.50
- 90
- 1.40
- 4-8.—
- 5-6.—

iben.

10S

Szentes

## Piti Pál

ingatlan adásvételi iroda  
Szentés, Kossuth-u. 11 szám.

### Eladó ingatlanok:

137 kat. hold jó tanyás föld 160 ezer pengőért eladó és 5000 pengővel megvehető a többi tulajdonos 8-as kamattal birtokon hagyja 70 kat. hold jó tanyás föld 70 ezer pengőért megvehető 10 ezerral átvehető, a többi pedig alku szerint fizetendő — 8 hold élvezettel 10 hold jó tanyás, fás a vásárhelyi ut mellett 200 és 140 holdas jó tanyásföldek olesón. Nagytöke 18 hold jó föld a kövesut mellett, Derekegyházaoldalon a Berkes földből 3 hold eladó, — 14 hold Belsőcséren. Derekegyházaoldalon 22 hold Lászlotelken. 30 holdas jó tanyás földek olesón. 7 és fél hold tanyával olesón. 30 hold jó tanyás föld a városhoz közel. 12 hold jó tanyás föld Magyarésen olesón. 6 hold közel a városhoz olesón. 90—84—58—51—20 holdas földek Mucsiháton. 39 hold prima Lajostanyán 10 holdas Királyságon. 62—30—10 holdas Kistökén. 37 holdas tanyásbirtok. 2 házföld Nagynyomáson tanyával. 42 hold Nagytöke és kántoralmi megálló közt 7 kataszteri hold prima föld épülettel Szentlászlón olesón. Házak a város minden ucajában, úgy üzlet és magánházak is. Felvilágosítás irodámban bármikor díjtalan.

## Rádió-műsor

### Szombat, július 6.

9.15. A rádió házitriójának hangversenye.  
9.30. Hírek.  
9.45. A hangverseny folytatása.  
12. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.  
12.05. Hangversenye.  
12.25. Hírek  
12.35. A hangverseny folytatása.  
13. Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.  
14.30. Hírek, élelmiszerárak.  
16.00. A Szociális Misszió Társulat előadássorozata.  
16.45. Pontos időjelzés, időjárás és vizállásjelentés, hírek.  
17.15. Háromnegyedóra könnyű zene. (Zenekari hangverseny.)  
18.00. Kovásznay Ernő és Petik Kálmán előadása.  
18.30. A Székesfővárosi Zenekar hangversenye az Iparcsarnok előtti térről.  
19.45. Népszínmű előadás a Studióból. „A cigány.” Népszínmű 3 felvonásban.  
20.40. Lóverseny-eredmények.  
22.45. Pontos időjelzés, időjárásjelentés és hírek.  
Majd Farkas Jenő és cigányzenekarának hangversenye.

Bécsi (wieni) légszeszgyári dió-koksz Tiszáról és telepről

porosz cséplőszén „Wildenstein-Segen“ Tiszáról és telepről szállítva a legkitűnőbb minőségben

Pécsi (hazai) 7000 kalóriás 5 kg-os téglák és tojás alakú brikett cséplési, szántási célokra legolcsóbb, leggazdaságosabb

„Pécs-szabolcsi“ 2-szer mosott kovácsszén 6/10<sup>m</sup>/<sub>m</sub>-es

Bükkfászen szivógáz, üzemi és vasalási célokra

Tüzifa, bükkhasáb, tuskós, fenyő- és bükkselezés

állandóan kapható a legolcsóbb napi árban házhozszállítva

SZLOVÁK GYULA tüzifa- koksz- és szén-kereskedőnél Szentés, Báró Harucker-utca 20. szám.

Kiss Sándorné

(DOBRAY HÁZ)

kézimunkái

a legolcsóbb

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában

Kossuth-utca 8. 366

## Megnyilt a Tiszai strandfürdő!

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a tiszai strandfürdőt mult évi helyén, a csolnakház mellett

**megnyitottam.**

Kabinok és öltöző helyek, valamint büffé áll a látogatók rendelkezésére

Állandóan friss sör s halpaprikás

Autóbuszjárat a Petőfi-szálloda elől naponta többször!

Kiváló tisztelettel Ifj. Soós József a Kaszinó bérloje

Tudja Ön,

hogy mi a reklám



Az Ön legjobb, leggyorsabb, legmegbízhatóbb és legolcsóbb ügynöke

Ötletes és hatástkeltő reklám és propaganda-nyomatványokat tervez, készít, gyorsan és olesón szállít a

„Turul“ nyomdaintézet

Szentés, Kossuth-utca 19. szám. Az Alföldi Friss Ujság nyomdája Vonalzó intézet • Könyvkötészet • Gummibélyegzőgyártás

Gazdálkodók és aratók figyelmébe ajánljuk elsőrendű uradalmi, téli vágású, porzsolt, sózott

szalonnánkat,

különféle

pálinkánkat

és pusztamérgesi

fajborunkat

nagyon előnyös árban.

Kasza és kasza-felszerelések növényvédelmi szerek és

manilla olesó áron beszerezhető a

HANGYA

ÜZLETEKBEN

Telefon 35.

Fogalom a közönség körében az

a tisztaság, rend és előzékeny kiszolgálás, melyet 20 százalékos engedmény adása mellett nyújtunk e lap előfizetőinek

Legolcsóbban

nálunk étkezhet, mert olesó árainkból külön kedvezményképpen (P 1:50-es menüt kivéve, tiz %-os engedményt adunk.

Semmi költsége

sem az érkezéskor, sem az elutazáskor, mert szemben vagyunk a Keleti pályaudvarral. Magyaros vendégszeretettel várjuk családi szállodánkban. Park Nagyszálloda, VIII., Baross-tér 10 sz.

Az

Alföldi Friss Ujság

előfizetési

árai:



Egy hónapra . . . 1 P 50 fillér  
Negyedévre . . . 4 P 50 fillér  
Félévre . . . . . 9 P — fillér

Előfizetni

lehet a kiadóhivatalban Kossuth-utca 19 szám alatt  
Telefonszám: 170.

## Nemzeti Hitelintézet R.-T. szentesi fiókja

Telefon: 36.

Alaptőke és tartalék 3,000.000 pengő.

Telefon: 36.

**KÖLCSÖNÖK**

váltó és folyószámlára a legolcsóbb kamatteltételek mellett. Rövidlejárati kölcsönöket is új termésig azonnal folyósítunk.

**BETÉTEK**

takarékkönyvecskére és folyószámlára megállapodás szerint a legelőnyösebb kamatozás mellett.

Értékpapírok vétele és eladása, idegen pénzek, bel- és külföldi átutalások, lombard üzletek, óvadékok és hitellevelek, régi arany és ezüst pénzek beváltása és minden egyéb banküzletet lebonyolítunk a legméltányosabb és legpontosabb kiszolgálás mellett